

美联储判量化宽松政策“死缓”，国际金价随之创近3年新低—— 金价“跌跌不休” 黄金理财何去何从

美联储判量化宽松政策“死缓”，20日国际金价又重挫6%，每盎司跌穿1300美元，创近3年新低。一边是金价的“跌跌不休”，一边是纷繁多样的黄金理财工具，黄金理财何去何从？

金价每盎司跌穿1300美元

上周，美联储主席伯南克表示，美国经济的强劲程度足以支持美联储逐步放慢购债步伐。如果经济表现符合美联储预期，联邦公开市场操作委员会可能从今年开始削减每月850亿美元的购债规模，明年年中之前将结束购债。

此消息公布后，国际金价追随大宗商品和全球股市急剧下挫，国际金价从上周的最高价位每盎司1392.10美元，

跌至最低价位每盎司1268.90美元；虽然随后又反弹至每盎司1297.90美元，但仍未突破1300美元大关。

后市走势依然疲软

“未来很长一段时间，黄金价格都会保持疲软。”建行洛阳分行国际金融理财师李红军说，从近十年来的金价走势来看，每逢六七月金价的走势都比较疲软，下跌的概率很大。另外，金价的走势与美元的走势相反，目前美元触底反弹开始走强，金价也会随之下跌。

而随着“量化宽松”的隐退，意味着美元全球性的紧缩，前期印制的大量的热钱可能从新兴国家流出，包括黄金上

市交易基金在内的一些黄金的投资产品也将遭受重创。

工行洛阳分行金融理财师董宇峰说，从国际一些大型黄金上市交易机构纷纷抛售黄金，也能看出他们对黄金的后市持悲观态度。据了解，上周，全球最大的黄金上市交易基金(ETF)再度减持2.10吨至999.56吨，继2009年2月以来首次低于1000吨，为4年内新低。

设置好止损位 切勿盲目追空

一边是金价的“跌跌不休”，一边是纷繁多样的黄金理财工具，黄金理财何去何从？
黄金投资方式，包括黄金T+D、黄

金期货、实物金条、纸黄金、与黄金挂钩的银行理财产品等。李红军认为，目前黄金已进入下行通道，当前的操作思路以看空为主。对于有投资经验的黄金T+D、黄金期货的杠杆类投资者，可考虑逢高做空，轻仓操作，关注金价跌破1300美元后的空单机会。不过，切勿盲目追空，需严格设置好止损位，下一个整数关口在每盎司1200美元。而纸黄金的投资者，可择机通过低吸高抛赚取黄金价格的波动差价。

投资风格稳健的投资者，也可选择与黄金挂钩的看跌型结构性银行理财产品，这类产品的收益类型多为保本浮动收益，投资期限在3个月至8个月不等。 本报记者 戈晓芳

改革是永恒的主题

上周，中国改革发展研究院在京召开题为“改革攻坚的行动路线”改革形势分析会，会上提出的一些观点耐人寻味，如“经济转型到了向消费主导转变的关节点，改革应重在形成公平可持续发展的市场经济体制”“建议以民富优先为导向，以扩大中等收入群体为重点，以创新社会管理为关键，尽快形成常态化的利益诉求表达机制、利益协调机制、利益共享机制”等。

上周，各地改革的新动作亮点纷呈。郑州市房管局决定，从7月1日起，在全市取消公租房申请收入门槛限制，凡符合条件的中等偏下收入家庭、新就业职工和来郑务工人员均可申请。

北京市燃气集团相关人员透露，从明年开始，北京拟在民用领域推广天然气汽车。到2017年，力争每年推广不少于30000辆天然气汽车。据悉，天然气汽车可实现气和油的切换，不受加气站的影响。

上海则率先制定了《上海市校服采购合同示范文本(2013版)》，合同示范文本不仅有中小学各个季节、不同功用校服的材质、规格型号、数量、价格、交货日期等商业供销合同内容，还对校服的质量标准、标识、送检、验收要求等做出了明确规定。

上周，我们迎来了夏至，暑热难耐的夏天到了。新近发布的《2013年中国城市避暑旅游发展报告》指出，今年我国避暑旅游市场需求逾5000亿元，旅游人群规模超过3亿人，避暑旅游是个潜力巨大的产业。

中国旅游研究院与中国气象局公共气象服务中心，以气候舒适度、景观观赏度、游客满意度和综合风险度4个结构指标综合评估了全国60个主要旅游城市避暑旅游的适宜性。结果显示，7月排名前14位的城市分别是贵阳、秦皇岛、烟台、哈尔滨、昆明、青岛、吉林市、大连、沈阳、长春、成都、西宁、延安和太原，8月排名前15位的城市分别是烟台、贵阳、秦皇岛、昆明、哈尔滨、沈阳、大连、成都、青岛、呼和浩特、延边、吉林市、太原、北京和延安。

洛阳是一座山水城市，南部山区避暑得天独厚。如何变避暑资源为避暑市场，洛阳，有文章可做，有文章要做。

(志伟)



研磨浓咖啡 掘金“慢生活”

繁华都市一隅，手里捧着一杯浓郁的咖啡，耳边萦绕着舒缓的乐曲，或是发呆，或是翻阅杂志，或是与知己小叙……如今，咖啡厅以其安静的环境、独特的圈子在年轻人中深受欢迎。今年30岁的刘晓飞就是靠着自主创业开咖啡厅淘到了人生的第一桶金。

“慢生活”中掘商机

刘晓飞从贵州的一所大学毕业后，放弃了去一家证券公司工作的机会，回到洛阳自己创业。

刘晓飞说，开咖啡厅的念头，其实在他上大学的时候就有了。“选择开咖啡厅是因为我上大学时到成都旅游，发现成都的生活节奏比较慢，人们追求一种‘慢生活’。其实洛阳市民对于‘慢’下来的休闲空间也很有需求，如果能将品咖啡的静心和‘慢生活’结合起来，一定会吸引不少消费群体。”

经过一系列市场调查，刘晓飞发现，洛阳市场已经有发展咖啡厅的潜力，大部分年轻人下班后，习惯和同事、朋友聚聚，却缺少让他们放松下来、安静聊天的空间。

2012年年初，刘晓飞一边学习咖啡制作知识、走访专业咖啡师、参加专业培训，一边给自己的咖啡厅选址、设计、装修，经常忙到深夜才回家。经过一段时间的准备，2012年7月，刘晓飞的“研磨时光”咖啡厅在涧西开业了。

服务至上 顾客为先

由于对咖啡不熟悉、宣传不到位等因素，咖啡厅最初的生意不如意，前几个月的月营业额才三四千元。

为了改变这一现状，刘晓飞开始在各大网站发帖，同时举办线下活动，然后通过微博把自己的活动发出去，从而吸引了不少客源。“来这里的很多都是朋友，他们觉得好就带自己的朋友来，然后朋友带朋友。慢慢的，我也有了自己的顾客群。”刘晓飞说。

“尊重顾客，服务至上”，是刘晓飞给店里定的规矩。“即使一个客人在我们这里坐一天，我们也不会赶他走的，因为只要客人在这里，就是对我们的信任，我们就满足了。”

刘晓飞介绍，现在店里的生意已经走上正轨，生意好的时候，一天营业额有2000多元，已达到预期业绩。

提供休闲平台 传播咖啡文化

对于咖啡厅未来的发展，刘晓飞有着独特的想法：“盈利只是一个方面，重要的是可以建立稳定的客户群，认识更多的朋友。下班的人可以在我这里聚会、聊天，工作方式灵活的人也可以在放松的环境中工作。我的目标就是要做到来到店里的不同消费者，都能找到属于自己的休闲方式。”

如今，刘晓飞已经从当初对咖啡一无所知到现在深谙咖啡之道。他说，在洛阳，咖啡市场的发展还有很大空间。很多人只是单纯喜欢喝咖啡，但对咖啡文化并不了解，“我还想进一步把咖啡文化传播出去，让更多的人真正爱上咖啡”。

本报记者 戚帅华
实习生 赵宇蕾



户外用品：标准待明确 选择有讲究

核心提示

这些年，热衷于徒步、登山、攀岩、探险等运动的人越来越多，户外用品市场日趋兴旺。然而，由于缺少相关的国家标准和行业标准，户外用品质量良莠不齐。消费者购买时别光图价格便宜，应选购质量合格的户外用品。

怎样选择户外用品

业内人士表示，户外运动常常伴随着危险，装备质量达不到标准，会带来一些安全隐患。怎样选择户外用品？一些资深“驴友”结合自己的经验为您支招：

1 户外用品渐受青睐

户外游既健康又时尚，因此受到越来越多的人青睐。市民高翔是一名不折不扣的“驴友”，从去年五一至今，他仅购买户外用品就花了近2000元。他说，在进行户外运动时，“驴友”都有相应的装备，如帐篷、冲锋衣、睡袋、指北针等。

一些业内人士介绍，我市热衷于户外运动的“驴友”年龄大多在25岁至40岁，每年通过网络报名参加户外运动的人数就有3万多名，而且这

个数字还在不断增长。

我市户外用品店逐“潮”而生。早在本世纪初，我市就出现了第一家户外用品店，随着近年户外运动逐渐普及，很多原来专门做休闲服饰的商家也瞅准商机，经营户外用品，目前已发展至近百家。

纱厂南路某户外用品店负责人介绍，随着“驴友”队伍日渐庞大，消费潜力也逐渐释放，今年以来购买户外装备的人比去年同期增长了近50%。

2 缺少标准良莠难分

随着户外运动的兴起，户外用品市场日趋兴旺，但许多消费者对如何分辨户外用品的质量不太清楚。

网友“青山”准备跟几名“驴友”在双休日来一次户外旅游，他逛了几家户外用品店发现，多数冲锋衣从外表看没有太大的区别，但价格要差好几百元。冲锋衣的质量、性能他不会判断，哪种防风、哪种防水他也不懂，

只能通过价格和手感以及卖家的介绍来决定买或不买。

采访中，一些“驴友”也抱怨自己买的户外装备质量不好，要么登山鞋不透气，脚捂得难受；要么睡袋不热，整晚冷得睡不着。

记者走访户外用品市场发现，目前户外运动服装虽然名目繁多，但有关产品的功能介绍不多，甚至部分产品标注的信息还没有普通服装详细，有些户外产品的说明只有英文、韩文等，但没有中文。业内人士表示，目前我国还没有户外用品的国家标准和行业标准，导致目前户外用品市场产品鱼龙混杂，质量良莠不齐。

本报记者 戚帅华



●背包

背包是户外必备装备之一，要适合自己身体的背负系统。建议女性选择40升左右的背包，经常登山的朋友，一般45升至50升就足够了。选购时，可在包内放一定重物，如紧腰带，腰带要压在胯骨上；再收紧肩带，让肩、背、腰均匀受力，感受舒适度。



●鞋

好的鞋对于“驴友”十分重要。不同环境、不同季节、不同用途，选择也不同。首先，一般情况下要选高帮鞋，可保护踝骨。因为长时间徒步，踝骨很容易受伤。其次，选择登山鞋最好比平时的鞋大一个码，鞋比脚大一指，这样徒步时不伤脚趾。



●冲锋衣

首先，选择冲锋衣，防水性很重要，一般冲锋衣要求所有的缝线处必须用热压胶条来防止针眼处漏水，购买时可仔细检查衣服里面的压胶条是否平整、有无起泡。其次，要看冲锋衣的帽子是否能够很好的遮风挡雨，戴上帽子后头部是否能够活动自如。



●帐篷和睡袋

帐篷按用途分高山帐、露营帐、自驾车帐。环境不同，选择不同，一般驴行，注意抗风、防风及撑杆质量即可。每个睡袋都有温标，明确要去的地方的夜间温度后，根据温标选择即可。



●手杖

长途穿越，手杖可减负。手杖材质一般分铝合金、碳纤维两种，选择手杖主要看重量、强度、减震、腕带等，价格在几十元至上千元，可根据本人的经济实力选购。

此外，在选购户外服装及相关产品时，最好选择信誉较好、专业制作的牌子，新手可先向资深“驴友”请教。同时，还应注意保留证据，商家所做的各种承诺应当在产品吊牌或收据上有所体现，以便日后维权。

A股创年内新低

上周，美联储判量化宽松政策“死缓”，受这一利空消息影响，全球资本市场遭遇了“黑色星期四”，各国股市一起玩“蹦极”：美国，道琼斯工业平均指数跌幅为2.34%，纳斯达克综合指数跌幅为2.28%，标准普尔500指数跌幅为2.5%；欧洲泛欧斯托克600指数下跌3%，收报283.68点，创下自2011年11月以来新低；香港恒生指数大跌2.88%。

全球股市大幅下挫，A股也未能独

善其身，发生恐慌性大跌，跌势一直延续到上周五。截至上周五收盘，沪指收于2073.09点，跌破2100点，一周累计下跌4.11%，创下年内调整新低；深成指收于8136.05点，一周累计下跌4.05%。

本月，沪指已重挫9.89%，跌幅为近年罕见。不少投资者感叹，现在的股市真是雾里看花水中望月，令人迷茫。

“现在不宜盲目减持，最好多看少动，择机而为。”工行洛阳分行金融理财师崔星说，虽然近期金融市场流动性

操作宜多看少动

资金出现紧张局面，但成长股的长期成长空间并没有被破坏，本轮调整主要由周期股和传统产业股的溃败引起，待流动性洪峰过去后，市场将恢复常态。另外，根据以往经验，近期不排除央行将通过增加逆回购操作甚至降息、降准等手段缓解资金紧张的可能性。

崔星分析说，目前传统产业仍面临较大风险，而新兴产业结构性行情有望延续。特别是电子信息、医药、传媒等行业，由于前期累计涨幅较大，虽然暂

时处于估值修复阶段，但行业基本面拐点向上，业绩增长持续加速，未来走势仍较乐观。(本文观点仅供参考)

本报记者 戈晓芳

工行理财工作室
投资账户白银
财富升值
新选择
工行洛阳分行协办 电话: 63336738

交房公告

尊敬的泉舜财富中心业主：

我公司开发的泉舜财富中心TDJYX-2006-15-2地块1号、2号、3号、4号、5号高层住宅楼(泉舜财富中心铭泉苑一期)现已竣工验收合格，定于2013年6月30日开始办理交房手续。请各位业主于2013年6月30日至2013年7月10日携带相关资料，到泉舜财富中心售楼部一楼财务室及小区1号楼内“铭泉苑管理处”(一楼大堂西侧)办理交房手续，请相互转告。

咨询电话:63110885,63110881,65906000

厦门泉舜集团洛阳置业有限公司